

来童寨村持续开展农村人居环境整治工作 绘就农村人居环境新画卷



本报讯 自开展农村人居环境整治工作以来,兴达路街道以整治“六乱”、开展“六清”为先导,以“净起来、绿起来、靓起来、美起来”为主攻方向,坚持因地制宜、标本兼治,统筹结合,全力推进,来童寨村在改善村庄面貌和提升群众生活环境中持续攻坚,绘就农村人居环境新画卷。

宣传发动,共参与。通过固定横幅、标语、宣传栏、微信群及党员干部包户进行宣讲等方式,提高群众认知度、参与度,引领群众、保洁员共同参与环境整治中,以“自传”带动“公转”,大家齐动手整治宅旁沟渠、家前屋后,让村庄的面貌焕然一新。

周密谋划,强责任。夯实“日督查、周例会”管理制度,周密谋划人居环境整治“卫生文明户”“最美庭院”等

评比活动,为人居环境整治提升奠定了基础,明确了方向。

强化督导,抓落实。建立健全督查机制,创新工作手段,精细化、常态化进行督查,每天现场督导,对发现的问题及时拍照,下发“限期整改交办单”,实时进行通报,与考核挂钩,做好监督问效,压实工作责任。

截至目前,来童寨村清理村庄内房前屋后、废弃院落内的柴草、秸秆、土堆、粪堆及闲散生活用品堆放58处、清理村庄内街巷两侧木材、砂石、砖瓦等建筑材料30处、整治村庄出入口、文化广场等乱停乱放15处,清理沟、坑、渠、田边、路边垃圾积存14处。下一步,将持续推进农村人居环境整治工作。

记者 鲁慧 通讯员 郑寒冬 文/图

凝心聚力健步走 学习党史忆初心



本报讯 为提升干部职工运动强身的健康理念,切实提高广大职工的身体素质和政治理论水平,近日,在风景秀丽的贾鲁河畔,兴达路街道开展了以“凝心聚力健步走 学习党史忆初心”为主题的徒步健身活动。

活动中,大家奋力争先,通过手机分享沿途美景,充分展现了积极向上的整体风貌。同时,本次活动深度结合党史学习教育,在沿路设

置党史题目,采用参加人员答题“闯关”模式,边健走边答题,实现了健康、学习双“丰收”。

此次活动让干部职工在繁忙的工作之余,既锻炼了身体、磨炼了意志、放松了身心,又促进了对党史的学习,加深了同事间的友谊,促进了单位和谐,增强了凝聚力和向心力。

记者 鲁慧
通讯员 张文静 文/图

巾帼出彩绽芳华

才艺展示提升女性幸福感

本报讯 为庆祝三八妇女节,近日,兴达路街道党群服务中心开展了“聚爱兴达,魅力巾帼”——妇女节才艺展示主题活动,此次活动邀请了5支社会组织及辖区文艺爱好者参与演出,为观众送上了一道丰盛的节日大餐。

活动由喜庆的舞蹈《开门红》拉开序幕,紧接着,活力四射的舞蹈《秒针》、河南豫剧《抬花轿》,还有优雅高贵的模特表演《远方的思念》、温柔妩媚的形体舞《百花香》等精彩节目赢得了现场观众热烈掌声。

活动在欢声笑语中进行了3个多小时,不仅使辖区妇女同胞度过了一个快乐而有意义的节日,还提升了妇女的组织凝



聚力和影响力,促进了社区文化发展。大家纷纷表示,和谐社区建设离不开社区居民的支持与协助,将继续发挥半边天的作用,把社区建设得更加美好温馨。

记者 鲁慧
通讯员 耿志烈 文/图

别样三八节 定格美好瞬间

本报讯 近日,兴达路街道党群服务中心特别邀请专业摄影团队给辖区妇女举办了“让爱定格,与爱同框”——三八妇女节的免费拍照公益活动。

本次参与活动的对象主要是辖区妇女和老人。活动开始,很多居民前来报名参加,工作人员引导居民入座,帮助化妆师为居民打理发型、整理衣服,摄影团队的摄影师进行布景拍照,并赠送每人一副卷轴。在摄影师的指导下,一幅幅个人写真,全家福火热出炉,抓拍一张张幸福的笑容,美好的瞬间在此定格。

家住北录庄安置区的72岁常奶奶平时很少拍照,与老伴几乎没有合影,在此次活动中,跟老伴一起留下了珍贵的合影。“我们俩都没拍过照片,办事处举行的这个活动太好了,让我们俩有了合照的机会,太开心了!”常奶奶开心地说。

此次活动不仅让辖区群众切实感受到了惠民服务,将小家的团圆和社区大家



庭的和谐连接成桥,还为创建和谐文明社区奠定坚实基础。

记者 鲁慧
通讯员 耿志烈 文/图

情暖三八节 义诊送健康

本报讯 “刘大哥讲理太偏,谁说女子享清闲,男子打仗到边关……”近日,鸿苑社区一出豫剧《谁说女子不如男》响彻整个社区。

三月春将暖,情满兴达路,为了更好地展现新时代女性风采,在三八妇女节当天,兴达路街道鸿苑社区组织开展了健康检查、文艺汇演活动,共同为辖区女同胞们庆祝这个美好的节日,活动期间鸿苑社区可谓是热闹非凡,欢笑声不断。

活动开始前的健康检查,特邀颐和医院医生,不仅为居民测血压、血常规、血糖,进行心肺腹部常规检查和彩超、心电图影像检查,还对女性常见疾病的预防向前来居民进行了详细的讲解,提出了合理的治疗方案。

接下来的文艺汇演在舞蹈《舞动中国》中拉开了序幕,欢快的节奏、轻盈的步伐展现着妇女朝气蓬勃的风采。合诵《女性之光》讲述了女性创造历史的辉煌,豫剧《谁说女子不如男》、舞蹈《天涯》将演出推向高潮,引得现场观众掌声不断。合唱《这世界那么多人》更是带动现场观众齐声唱起来。整场演出节目个个精彩纷呈,



在场观众纷纷拿出手机记录下精彩瞬间,大家载歌载舞,既舞出了新时代巾帼的韵致和风采,又生动演绎了新时代广大妇女听党话、跟党走、跟党走的坚定信念,展现了街道女同胞们积极乐观、健康向上的精神风貌和对美好生活的向往与追求。

“社区举办的‘庆三八’文艺演出太有意义了,既让姐妹们热热闹闹地过了‘三八节’,又让社区所有的女同胞们感受到了社会大家庭的温暖和爱心,非常好,希望街道多开展此类活动。”作为表演者之一的兴达路鸿苑社区居民王大妈开心地说道。

记者 鲁慧 通讯员 杨娇艳 许晨晨 文/图